赤坂エクセルホテル東急

#### **NEWS RELEASE**

赤坂エクセルホテル東急 営業終了記念企画

# 「赤坂東急 時代をこえた魅力」展 開催

~2023年7月15日(土)~8月31日(木)~

赤坂エクセルホテル東急(東京都千代田区永田町、総支配人 江口 光彦)では、2023年7月15日 (土)~8月31日(木)の期間、3階ロビーにおいて、営業終了を記念した「赤坂東急 時代をこえた魅力」展を開催いたします。

関連 URL: https://www.tokyuhotels.co.jp/akasaka-e/information/104119/



1969年(昭和44年)赤坂の中心に誕生した赤坂東急ホテル (2002年ブランド再編成により改称)。昭和の日本を代表するグラフィックデザイナー・田中一光氏によるピンクと白のストライプ 柄に彩られた特徴的な外観をまとった建物の様子から、開業当時は「軍艦パジャマ」の愛称で親しまれました。その後現在まで赤坂見附のランドマークとして広く愛され、ビジネスや観光の拠点として営業を続けてまいりました。

当ホテル営業終了の最後を彩る本企画では、2019 年に東急プラザ赤坂と共催した「50 周年ヒストリー写真展」の展示写真をもとに、赤坂の街と共に歩んだ 53 年にわたる物語の最終章をお楽しみいただきます。

赤坂エクセルホテル東急は最後の日まで感謝の気持ちを笑顔に込めて、お客さまのお迎え、お見送り を続けてまいります。

### ■記念企画「赤坂東急 時代をこえた魅力」展 実施概要

開催期間 : 2023 年 7 月 15 日(土) ~営業最終日 8 月 31 日(木) 11:00 まで

開催場所 : ホテル館内3階ロビーほか

入 場 料 : 無料 展示内容:約30点

【お客さまのお問い合わせ先】

## 赤坂エクセルホテル東急

TEL: 03-3580-2311 (代表)

8/31 チェックアウトをもって営業終了

本リリースに関するお問い合わせ

## 赤坂エクセルホテル東急

マーケティング担当:芹沢・横田

TEL: 03-3580-3904 FAX: 03-3580-3588
E-mail: y.serizawa@tokyuhotels.co.jp